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PISMENA

Samohlasky:

Aa [a], Oo [0], Yy [u], Nu [i], blel [y], 33 [e]

As [ja], E& [jo], Ee [je], FOro [ju]

Souhlasky:
BE6 [b]
Be [v]
rr[d]
OAa  [d]
Aok [2]
33 [2]
nin i
Kk [K]
nn 11
Mm  [m]
HH [n]
nn  [p]
Pp [
Cc [g]
Tt [f]
®ad [f]
Xx  [ch]
Uy [c]
Yy [€]
Ww [38]

W [3§]



Souhlasky délime na tvrdé: x, w, 4 a mékké: 4, w, n.

Ostatni souhlasky mohou byt i tvrdé i mékké.

Meékky znak: b
Mekky znak b oznacuje mékkost prfedchazejici souhlasky, odpovida hacku v
ceském pravopisu

Bud' - 6ygb

Tvrdy znak: v
Tvrdy znak & oddéluje prfedponu zakonéenou souhlaskou od slovniho

zakladu, ktery zadinana e, &, 10, 8

cbesq, NoALEM

PRIZVUK

- Muze byt na kterékoli slabice slova.
»  Muze byt pohyblivy.
V uéebnicich se znacéi ¢arkou, tuénym pismem nebo podtrzenim.
KWHO — KMHO — KMHO
néTo — neTo — nNeTo
Prizvuéné slabiky vyslovujeme vyraznéji a zietelnéji nez slabiky neprizvuéné.



PRAVIDLA CTENI

1. Cteni samohlasek.
Nepfizvuéné a éteme kratce jako nejasny zvuk [s].
3 se pide v rudtiné na zadatku slov. Cte se jako &eské e.
3Tax, IKOHOMUKA, ITUKET
E (po souhlasce) pfed pfizvukem éteme jako [i], cectpa [sistra).
VZdy rozliSujeme vyslovnost bl a U: 6bin — 6un.

Cteni 8, E, E, 10:
1. Na zacatku slova, po b, b a po samohlasce éteme:

a - [ja]

& - [jo]
e —[je]
1o — [ju]

Ana, Hatanea, Mapua
Esxxuk, Genbé, moé
Enb, cyacToe, 3onoToe
KOpa, Bblora, 3Hak0

2. Po souhlasce:

A — [mékka souhlaska + a]

€ — [mékka souhlaska + 0]

e — [mékka souhlaska + e]

W — [mékka souhlaska +u]
NiocTpa, cTeHa, KoBEP, MACO

2. Cteni souhlasek.
V koncovkéach -oro, -ero, é¢teme r jako [v]: HoBoro /névovo/

Mékkou vyslovnost souhlasek oznacuiji:
1. b — mékky znak.

Od—nob,3—3b,H—Hb, p—pb

cTan — cTanb, KOH — KOHb, OC — OCb

) 2. Pismena 4, E, E, 1O:

Cte se:q = mékka souhlaska + a
& = mékka souhlaska + ¢
e = mékka souhlaska + e
o= meékka souhlaska + u

TA [t'a)

Aé [d'o]

3e [Z'e]

no [I'u]

ca—cA, No— né, Ha3 — He

Nec, maAy4, nén, nogn.

3. Pismeno WU:
Tbl — TW, Obl — OW, Bbl — BU

KapTel — kapTiHa, Maneilw — ManiHa, KoMapbl — PUCYHOK.



